项目	名称	信息化建设项目									
主管	部门	上	海市应急管理局		实施单位	位	上海市应急管理局执法总队				
		年初预算数		全年预算数	全年执行数		分数	执行率(%)	得分		
		年度资金总额:	83.50	83.50	82.50		10.00	98.80	9.88		
项目 (万		其中: 当年财政 拨款	83.50	83.50	82.50	82.50		98.80	-		
		上年结转资金	0.00	0.00	0.00		-	0.00	-		
		其他资金	0.00	0.00	0.00		-	0.00	-		
		预	i期目标			实	际完成情	况			
	市应急	息局执法总队 2023	年度建设综合业	务系统,主要	顺利建成市应	急局执法	<b>总总队 202</b>	23 年度建设综合	合业务系		
年度	包括:	一是建立健全统一	·规范的内控管理	功能模块,加			_	统一规范的内护			
总体	强对文	书流转、案卷留存	4、信息公开、人	员调配、车辆	能模块,加强对文书流转、案卷留存、信息公开、人						
目标	调度、	工单派送、津贴管	员调配、车辆调度、工单派送、财务管理和年度考核								
יאים	二是加	1强督察巡查、统计	分析、智能预警	等综合业务辅	等的信息管理。二是加强督察巡查、统计分析、智能						
	助功能	6的开发和应用。 3	预警等综合业务辅助功能的开发和应用。三是加强数								
		分支撑系统前台应	用。		据的交互设计和对接,充分支撑系统前台应用。						
一级	二级	三级指标		   年度指标值	   实际完成值	   分值	得分	偏差原因	分析		
指标	指标	3X1	E1/J)	十/文1670年	<b>大阪元灰</b> 面	Д. Ш.	10.70	及改进指	<b></b>		
					75.00(%)			部分区执法队			
		移动执法数	据接入率	=100.00(%)		20.00	15.00	执法装备未按标准配			
	数量							备到位	0		
产出	指标	重点行业领域监管 率		=100.00(%)	100.00(%)	20.00	20.00				
指标		线上执法	办案率	=100.00(%)	100.00(%)	20.00	20.00				
		行政执法邓	付象数量	≥400.00(家)	400.00(家)	10.00	10.00				
	质量 指标	系统验收合格率		≥95.00(%)	95.00(%)	10.00	10.00				
	可持										
效益	续影	应刍签理存动	<b>产名签加尔尔科外</b>		95 00/0/1	10.00	10.00				
指标	响指	应急管理行政执法规范率		≥95.00(%)	95.00(%)	10.00	0 10.00				
	标										
	总分					100.00	94.88				
评分等	<b>等级</b>	优									

项目名称		进博会经费预算项目								
主管	部门	上海市应急管理局			实施单位		上海市应急管理局执法总队			
			年初预算数	全年预算数	全年执行数		分数	执行率(%)	得分	
		年度资金总额:	0.00	25.86	17.30		10.00	66.89	6.68	
项目资金 (万元)		其中: 当年财政 拨款	0.00	25.86	17.30		-	66.89	-	
		上年结转资金	0.00	0.00	0.00		-	0.00	-	
		其他资金	0.00	0.00	0.00		-	0.00	-	
		预		实际完成情况						
年度 总体 目标	进博会安全保障:完成进博会应急管理组各项工作保进博会举办期间社会面安全生产形势稳定。				完成进博会应急管理组各项工作,保障进博会举办期间社会面安全生产形势稳定。					
一级指标	二级 指标	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因 及改进护		
	数量 指标	进博会应急管理	组工作完成率	=100.00(%)	100.00(%)	30.00	30.00			
产出 指标	质量 指标	进博会应急管理组工作完成质量 情况 进博会应急管理组工作完成及时 情况 进博会应急管理组在进博会举办 期间社会面安全生产形势稳定		优	达成指标	20.00	20.00			
	时效 指标			及时	达成指标	20.00	20.00			
效益 指标	社会 效益 指标			优化	达成指标	20.00	20.00			
	总分					100.00	96.68			
评分等	级				优					

项目名称		交通工具购置及更新								
主管部门		上海市应急管理局			实施单位		上海市应急管理局执法总队			
项目资金 (万元)			年初预算数	全年预算数	全年执行数		分数	执行率(%)	得分	
		年度资金总额:	54.00	54.00	53.54		10.00	99.14	9.91	
		其中: 当年财政 拨款	54.00	54.00	53.54		-	99.14	-	
		上年结转资金	0.00	0.00	0.00		-	0.00	-	
		其他资金	0.00	0.00			-	0.00	-	
F R		预	期目标	1	实际完成情况					
年度 总体 目标	购置更	更新3辆车	购置更新 3 辆车							
一级 指标	二级 指标	三级指标     年度指标值		年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因 及改进扩		
产出	数量 指标	购置车车	两数量	=3.00(辆)	3.00(辆)	30.00	30.00			
指标	质量 指标	车辆采购优良率		=98.00(%)	98.00(%)	30.00	30.00			
效益 指标	可持 续影 响指 标	应急管理行政执法工作效率 及时 达成指标 30.00 30.00								
	•			100.00	99.91					
评分等	等级				优					

项目名称		机关社会化保障经费								
主管部门		上海市应急管理局			实施单位		上海市应急管理局执法总队			
项目资金 (万元)			年初预算数	全年预算数	全年执行数		分数	执行率(%)	得分	
		年度资金总额:	12.00	13.41	13.40		10.00	99.92	9.99	
		其中: 当年财政 拨款	12.00	13.41	13.40		-	99.92	-	
		上年结转资金	0.00	0.00	0.00		-	0.00	-	
		其他资金	0.00	0.00	0.00		-	0.00	-	
<del>左</del> È		预	更期目标			实	际完成情	况		
年度 总体 目标	维持单	维持单位运行		完成食堂搭伙保障。						
一级 指标	二级指标	三级扫	三级指标    年度指标		实际完成值	分值	得分	偏差原因 及改进护		
产出	数量 指标	人员搭伙费		≥17.00(个)	17.00(个)	30.00	30.00			
指标	质量 指标	需求满足度		≥95.00(%)	95.00(%)	20.00	20.00			
效益   指标	可持续影响标	持续后勤保障		可持续	达成指标	20.00	20.00			
满意 度指 标	服 对 满 度 标	受益群体满意度		≥95.00(%)	95.00(%)	20.00	20.00			
	总分						99.99			
评分等	级	优								

项目名称		应急管理执法工作经费									
主管	部门	上	海市应急管理局		实施单位	位	上海市应急管理局执法总队				
			年初预算数	全年预算数	全年执行	<b></b>	分数	执行率(%)	得分		
		年度资金总额:	82.00	80.60	74.49		10.00	92.41	9.24		
项目 (万		其中: 当年财政 拨款	82.00	80.60	74.49		-	92.41	-		
		上年结转资金	0.00	0.00	0.00		-	0.00	-		
		其他资金	0.00	0.00	0.00		-	0.00	-		
		预	i期目标			实	际完成情				
年度 总体 目标	本市应急管理综合行政执法工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记关于应急管理的重要指示批示和考察上海重要讲话精神,认真落实全国、本市应急管理工作会议部署和应急管理部党委重点工作责任分工,以应急管理综合行政执法改革为契机,建设过硬执法队伍,强化执法保障,严格执法标准,规范执法程序,提升执法质量,不断夯实执法基础,提高执法效能,严厉打击各类违法违规行为,推动全市安全生产形势平稳向好。				本市应急管理综合行政执法工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记关于应急管理的重要指示批示和考察上海重要讲话精神,认真落实全国、本市应急管理工作会议部署和应急管理部党委重点工作责任分工,以应急管理综合行政执法改革为契机,建设过硬执法队伍,强化执法保障,严格执法标准,规范执法程序,提升执法质量,不断夯实执法基础,提高执法效能,严厉打击各类违法违规行为,推动全市安全生产形势平稳向好。				近平 送 书 主 要 部 要 部 建 中 进 署 部 建 中 进 署 非 共 批 法 击 计 法 击 击 击 击 击 击 击 击 击 击 击 击 击 击 击 击		
一级	二级	三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因			
指标	指标							及改进抗	<b></b>		
	数量指标	应急执法人员培训人数		=300.00(人) =1.00(篇)	300.00(人) 1.00(篇)	20.00	20.00				
产出	质量	完成课题报告数量		-1.00( <i>/</i> m)	1.00(/m)	20.00	20.00				
指标	指标	培训人员合格率		≥95.00(%)	95.00(%)	10.00	10.00				
	时效	培训计划按期完成率		≥95.00(%)	95.00(%)	10.00	10.00				
	指标	完成及	时性	及时	达成指标	10.00	10.00				
	可持 续影 响指 标	应急管理行政执法规范率 员工满意度		=100.00(%)	100.00(%)	10.00	10.00				
满意 度指 标	服 对 满 度 标			≥95.00(%)	95.00(%)	10.00	10.00				
	总分					100.00	99.24				
评分等	<b></b>				优						